



13 октября в Потаповской школе проведен «День большой профилактики» с целью предупреждения правонарушений и преступлений со стороны несовершеннолетних, оказания им социальной и правовой помощи, пропаганды здорового образа жизни, пропаганды безопасного поведения на дорогах. В мероприятии приняли участие учащиеся 6-9 классов в количестве 105 человек, в том числе учащиеся, состоящие на всех видах профилактических учётов, их родители, дети, нарушившие правила дорожного движения.

Тематика Дня большой профилактики сгруппирована в 3 блока:

- Профилактика табакокурения, алкоголизма, наркомании в подростковой среде.
- Профилактика дорожно-транспортного травматизма и пропаганда правил дорожного движения.
- Предупреждение насилия и жестокости в школе.



Мир глазами детей